



Генеральный консул России в Сан-Паулу посетил приходы Московского Патриархата в бразильском штате Риу-Гранди-ду-Сул

[gallery order="DESC" columns="2"]

С 26 по 31 июля 2012 года по приглашению русской диаспоры, проживающей на юге Бразилии, а также настоятеля Петропавловского храма Московского Патриархата в Санта-Росе священника Дионисия Казанцева генеральный консул Российской Федерации в городе Сан-Паулу М.Г. Троянский посетил русскоязычные православные общины, находящиеся в данном регионе. Визит был приурочен к началу празднований, посвященных 100-летию первого русского православного храма в Бразилии.

26 июля в аэропорту города Порту-Алегри, столице штата Риу-Гранди-ду-Сул, генерального консула встретил благочинный бразильских приходов протоиерей Анатолий Топала. После ознакомительной экскурсии по городу гость по приглашению настоятеля посетил приход преподобного Сергия Радонежского, где пообщался с православными соотечественниками.

27 июля М.Г. Троянский встретился с главами городов Санта-Роса, Кампина-дас-Миссоес, представителями местных и региональных средств массовой информации, общественных организаций соотечественников, а также прихожанами Петропавловского и Иоанно-Богословского храмов. Вечером того же дня в здании префектуры города состоялось торжественное открытие праздничных мероприятий. После официальной части священник Дионисий Казанцев обратился к собравшимся с приветственным словом. Рассказав об истории и современном положении Православия в Латинской Америке, он поблагодарил представителей местных властей и жителей города за поддержку в реализации разнообразных инициатив православного прихода.

28 июля, в день памяти равноапостольного князя Владимира, крестителя Руси, в городе Кампина-дас-Миссоес — колыбели русской эмиграции в Бразилии — на площади святого Владимира при большом стечении верующих был отслужен молебен, по окончании которого состоялось торжественное открытие мемориальной таблички в строящейся здесь пятиметровой арке в честь 100-летия русского Православия в этой стране.

В воскресенье 29 июля в храме святого апостола Иоанна Богослова настоятелем прихода иереем

Дионисием Казанцевым была отслужена Божественная литургия. По завершении богослужения, на которое собралось множество богомольцев, священник поблагодарил М.Г. Троянского за визит в регион и особое внимание к потомкам русских эмигрантов.

В продолжение торжеств трудами местных жителей, а также заботой главы ассоциации русских соотечественников «Волга» Ж. Заболоцкого была организована культурная программа, в которую, среди прочего, вошли русские народные танцы. По окончании программы состоялся обед с блюдами русской кухни.

Праздничные мероприятия по случаю 100-летия первого русского православного храма в Бразилии продлятся до октября 2012 года.

Первый православный храм в Бразилии был построен в 1912 году в городе Кампина-дас-Миссоес прибывшими туда эмигрантами из России. Храм был освящен во имя святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова. В период Второй мировой войны он сгорел; из-за начавшихся разногласий между русскими и немецкими эмигрантами было решено построить новое здание храма в десяти километрах от центра города. Церковь, в которой совершаются богослужения сегодня, возведена в 1955 году.

2012 год является юбилейным для Иоанно-Богословского храма. В связи с этим актив прихода принял решение в течение всего года проводить выставки, тематические ужины, а также знакомить жителей региона через местные и региональные СМИ о вековой истории существования русского храма.

К 9 октября этого года к престольному празднику планируется завершить реставрационные работы в храме, а 14 октября предполагается совершить торжественное богослужение, которым будет ознаменовано 100-летие прихода.

Служба коммуникации ОВЦС